|| " AHMOTIKOY

MAOGHMATIKA

IMoénel va EEow :

o Ackadikd kKAdopata Aépe ta kKAdopata mov £€xovv naoovouaothy to 10, 100,
1000, x.A.m.

X 3 (tola dékata), 25  (e(kOOL TTEVTE EKATOOTA) 30  (touavta XAOOTA)
10 100 1.000

e QuuapalL OTL:

I 1 péto = 10 dexatdpetoa = 100 ekatootd = 1.000 x1AtooTd

AAMwwg:  1p.=10 dex.=_10 (Oéxa dékata) |
10

Tw.=100ex.=_100 (exatd exatootd)
100

Tu. =1.000 x1A. = _1.000 (xiAlx x1ALo0TH)
1.000

e YOpPOVA HE T TAQATIAVQ :

18ex.= _1  7ov péteov (fva dékarto Tov péTeov : SNAadY| XwQilw To HETQO
10 0210 ioa péon xat aigvew to 1)

lex.= _1  ToU péTEOV (v eKATOOTO TOV PETQOU : dNAAdT XWOIlw TO

100 pétoo ge 100 {oa péon ko maigvw To 1)

IxiA.= _1  1ov péteov (¢va X1Ao0Té Tov HETEOU : dNAADdN XWQILwW 1O
1.000 péteo ge 1.000 ioa péon xat maigvw To 1)



